Notice de montage \

Serre JURA EASY

()

atout

AN
JJIRYY

AL Lu/ \?
.

N
,,ﬂ/,,

\ / B )\

//\ W\ it

| \
N/ W\ il

[y
el i

UEE I 5

i 1IN il

4 W\ if

LQT/ o= 7 —L '~



Free Hand

Free Hand

Stamp

Rectangle

Rectangle

FreeText
Notice de montage
Serre JURA EASY

Rectangle

Rectangle


Liste des

Serre JURA EASY

REF Nom Longueur,
en mm 6m? 12m? 2m extension
Nr. 1 Arche 2300 4 7 3
Nr.2 | Arche 2350 4 7 3
Nr. 3 Fixations au sol 350 4 6 2
Nr. 5 Support d'arche latéral inférieur ( gauche, droite ) 670 8 14 6
Nr. 7 Fixations au sol - traverses 170-200 8 10 2
Nr. 8 Fixations d'arche - traverses 2050 - 5 5
Nr. 9 Fixations d'arche - traverses 2000 5 5 -
Nr. 10 | Porte - montant de fenétre 2210 2 2 -
Nr. 11 | Porte - montant de fenétre avec plus de trous 2210 ) 2 -
Nr. 12 | Ancrage latéral de la partie avant / arriére 970 4 4 -
Nr. 12.1] Ancrage latéral de la partie avant / arriere 950 4 4 -
Ne 13 Esagrr)e ransversale porte-fenaire ( avec exuemies coupees | | ) 5 —
Nr. 14 sB;\I’rrrgz Transversale de Tixation sous 1a fenétre avant de la 965 3 3 _
Nr. 20 | Boulons M5-16 I-16 64 64 -
Nr. 22 | Boulons M5-45(50) 1-45 158 201 43
Nr. 23 | Boulons M4-45 1-45 6 6 —
Nr. 24 | Vis auto-taraudeuses 42x19 29 29 -
Nr.25 | Ecrous M5 222 265 43
Nr. 26 | Ecrous M4 6 6 -
Nr. 27 | Joints, transparents 55 73 18
Nr. 28 | Joints, transparents (moitié) 52 52 -
Nr. 29 | Ensemble de poignées 3 3 -
Nr. 30 | Connexion type douille 24 24 -
Nr. 31 | Connexionen T 52 52 -
Nr. 32 | Charniéres 6 6 —
Porte - Fenétre
rorte Nr.1 | Partie de porte avec charniéres 885 3 3 _
rorte Nr.2| Partie de porte avec poignées 885 3 3 —
Porte Nr.3 | Les parties supérieures de la porte (partie horizontale) 950 6 6 —

% Marge de tolérance d'erreur en longueur : 1-4 mm



Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Arche

FreeText
Arche

FreeText
Fixations au sol

FreeText
Support d'arche latéral inférieur ( gauche, droite )

FreeText
Fixations au sol - traverses

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Fixations d'arche - traverses

FreeText
Fixations d'arche - traverses

FreeText
Porte - montant de fenêtre

FreeText
Porte - montant de fenêtre avec plus de trous

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Ancrage latéral de la partie avant / arrière

FreeText
Ancrage latéral de la partie avant / arrière

Rectangle

FreeText
Barre transversale porte-fenêtre ( avec extrémités coupées à 45° )

FreeText
Barre transversale de fixation sous la fenêtre avant de la serre

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Boulons M5-16

FreeText
Boulons M5-45(50)

FreeText
Boulons M4-45

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Vis auto-taraudeuses

FreeText
Écrous M5

FreeText
Écrous M4

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Porte - Fenêtre

FreeText
Joints, transparents

FreeText
Joints, transparents (moitié)

FreeText
Ensemble de poignées

FreeText
Connexion type douille

FreeText
Connexion en T

FreeText
Charnières

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Porte

FreeText
Porte

FreeText
Porte

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Marge de tolérance d'erreur en longueur : 1-4 mm

FreeText
Partie de porte avec charnières

FreeText
Partie de porte avec poignées

FreeText
Les parties supérieures de la porte (partie horizontale)

Rectangle

FreeText
Serre JURA EASY

Rectangle

FreeText
Longueur,
en mm

Rectangle

FreeText
REF           Nom

Rectangle

FreeText
Liste des pièces


Polycarbonate dimensions

2
Dimensions | 6m’ | 1’ | T Remarques
Parti &n : i
d:rlalepsol#tpee”eure 1050 x 1000 1 1 _ Partie supérieure de la porte
Partie inférieure
de la porte 1050 x 930 1 1 -
Partie inférieure
de la fenétre 1050 x 910 1 1 -
(@) Fenéte 1050 x 1040 | 1 1 -
®@@ 1050 x 2000 4 4 -
Parties latérales
Polycarbonate, partie
supérieure de la 1050 x 180 2 2 -
porte-fenétre
Partie supérieure 210 x 6000 1 2 1

Schéma de coupe du polycarbonate

2100 mm

6000 mm

@ La partie supérieure de la porte

@ La partie inférieure de la porte

@ La partie inférieure de la fenétre

@ Fenétre

@ @ @ Partie latérales

@ Polycarbonate partie supérieure de la porte-fenétre



Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Partie supérieure de la porte

FreeText
Partie inférieure de la porte

FreeText
Partie inférieure de la fenêtre

FreeText
Fenêtre

FreeText
Parties latérales

FreeText
Polycarbonate, partie supérieure de la porte-fenêtre

FreeText
Partie supérieure

Rectangle

FreeText
Partie supérieure de la porte

Rectangle

FreeText
Remarques

Rectangle

FreeText
Dimensions

Rectangle

FreeText
Schéma de coupe du polycarbonate

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
La partie supérieure de la porte

FreeText
La partie inférieure de la porte

FreeText
La partie inférieure de la fenêtre

FreeText
Fenêtre

FreeText
Partie latérales

FreeText
Polycarbonate partie supérieure de la porte-fenêtre


|os ne abeiouy

(09) S-S

S
D

STIN

(09)$P-SIN

) mmmm

19


Rectangle

FreeText
Ancrage au sol


M.HZ/.HH

$IN /A

ww g e
1&& 0S¢€)
€IN
wu L9
Za& 0L9)
SIN

(ww 05€7) A (ww 00€7)

V\ TIN

XneaoJue sap uonejeisu|

ww 0s¢

wur QL9

20


Rectangle

FreeText
Installation des arceaux




Rectangle

FreeText
Installation des traverses entre les arceaux


ol (wur 929) SIN

| (%

o kD

(ww 056) 12T IN S-SZ%@ -

apedey ap sasianel) sap uone|elIsu]

1€ IN
SIN
©
STIN b
g
91 - SN 3
0C IN ¢l IN

22


Rectangle

FreeText
Installation des traverses de façade


10

(@)

° . [ o
(wwoze) 21 IN & “H V1IN T (wwoze) 71 IN

w065

wwr 096

war 06S

I'Cl IN

o]
°

(ww 0122) 01 IN
(wwr 0177) 11 IN

(wrw 00€7)
1IN

'l IN

V/ CIN

V/ SIN

(yuene anued) asguay-ayod
| ap sasianes} sap uonexiy

u 61XTY SN

[€ 1IN 0T IN

wur 0gel

el 1IN

23


Rectangle

FreeText
Fixation des traverses de la porte-fenêtre (partie avant)

Rectangle


1J

(urr 0L6) TT IN

L

ol

mi PI AN

of

w065

w096

o]

(ww 0L6) TT

IN

w068

o]

Y1 IN

(ww 0172) 01 IN

w0001

(wuwr 0122) 171 IN

et

ol

|

(ww 00¢7)
1IN

\\
\\

IN

@)

-

V/ €IN

V/ SIN

( @13111e d1red ) anguaj-apod
| ap sasianes} sap uonexiy

wo 61Xy SN
0
YT IN STIN
Q‘ 91 - SIN
]
1€ IN 0C IN
waw 0zel

24


Rectangle

Rectangle

FreeText
Fixation des traverses de la porte-fenêtre ( partie arrière )


N\
\

aued
e| 19 sapede} s9| ns areuoqiesfjod np uonejeisu]

a)io0d ap ainauadns aned @

apede;j e| ap seelore| saied @ @

Q

8C 1IN

O

LTIN

S
b

=X

STIN

wo §1XC'y

vC IN

(09)sH-SIN

CCIN

25


Rectangle

FreeText
Installation du polycarbonate sur les façades et la partie supérieure de la porte

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Parties latérales de la façade

FreeText
Partie supérieure de porte


T
(@)
()

1

D

T IN

2.19ud) €|  2Inauadns aied @

apede) e| ap sjeIdle| anted @ @

119U} | B 2INaLdul died @

uoyoajoid

AN

oy

T IN

SN wo 61Xz | (0S)SH-SIN

ot | QO] &

w apede;y e| uns ajeuoqiedijod np uolyexiH &l
8CIN | LTIN | STIN YT IN CCIN

26


Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Partie inférieure à la fenêtre

FreeText
Partie supérieure à la fenêtre

FreeText
Partie latérale de la façade

Rectangle

FreeText
Fixation du polycarbonate sur la façade arrière


(0S)SH-SIN

Y

o
o

91-SIN

o QO o

(09)st - S

27

(0S)st-SIN
(09)sy-SIN
(09)st-SIN B
2l
(09)$v-SIN

(0S)SH-SIN

3119U3} e| ap uone|eIsu] - auod

wur 688

ar

¢IN



Rectangle

FreeText
Porte - Installation de la fenêtre

Rectangle


10

la Advesmadssmn

Porte - Installation de la fenétre
sur

ViV
VRN
L\ —
A\
A W
NN
AN
"y

28


Rectangle

FreeText
Porte - Installation de la fenêtre sur la structure


@)

(e )

© &
CCIN h‘, (=)
s.@ i
y O \

Juene
apede} e| uns areuoqtedjod np uonejjeisul

.
T IN

.l

X

STIN

YT IN

Jnauadns aned @
Solelalel salued @ @
nw\-
8C "IN LT IN
SN wo 61Xy (09)sH-SIN

CC 1IN

29


Rectangle

FreeText
Installation du polycarbonate sur la façade avant

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Parties latérales

FreeText
Partie supérieur


@)

@)

a/19ua} e| e ainauadns aied

apede; e| ap ajelale| saled
anaua-
2119u8] B B INaualul aed

¢l

<=

sanJed sap uonejeisul

LTIN

S
0

X

STIN

(09)SP-SI

CCIN

OO
©

30


Rectangle

FreeText
Installation des parties arrières

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Partie inférieur à la fenêtre

FreeText
Fenêtre

FreeText
Parties latérale de la façade

FreeText
Partie supérieure à la fenêtre


el

1jguas-auod ap agubiod .| ap uone|jeisu|

(St-vIN) SIA
s3] JusWaIahg| zalassap ‘1auino]

© 3|1011p Juainap daubiod el IS
‘sin s8] doay sed zauas aN
iALON

31



Rectangle

FreeText
Installation de la poignée de porte-fenêtre

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

FreeText
Ne serrez pas trop les vis. 
Si la poignée devient difficile à tourner, desserez légèrement les vis (M4-45)


4

Polycarbonate

G

Installation du toit en ‘| 4

2100 x 6000 mm

Nr. 27

M5 - 45(50)

Nr. 25

M5

uv

protection

Faite superposer les plaques
de 5/7 cm

2\
e
N'installez pas les bords des plaques au

niveau des bords de la structure au niveau
des pignons ( laissez 5cm)



Rectangle

FreeText
Installation du toit en polycarbonate

Rectangle

Rectangle

FreeText
N'installez pas les bords des plaques au niveau des bords de la structure au niveau des pignons ( laissez 5cm )

Rectangle

FreeText
Faite superposer les plaques de 5/7 cm

Line

Line


